MacwTtab

MaTemaTunka, reorpadpund 6
KJlacc

Yuntenb 1 kateropmn MOY
«COLU N2 9» Bbiwnosa J1.B. n
yunTeNb BbICLLEN KAaTEropmu
MOY «COLU N° 9» KnoukoB A.A.




[IpoBepb cebA

N° 799

100% - x Kkr

49,5% - 29,7 kr

x = (29,7 - 100) : 49,5 = 60 (kr)
OTBeT: Haao B34Tb 60 Kr ceMsH.

N° 800
80 kr — 100%
14 kr - X%

x = (14 -100) : 80 = 17,5%
OtBeT: 17,5% Kkpaxmana.

N° 801
80 kr — 100%
X K — 47%

Xx =(80-47): 100 = 37,6 (kr)
OTBeT: 37,6 Kr Macna



WN =

YcTHas paboTa

[lante onpegeneHue npornopuunmn.
CdhopMynmpynte oCHOBHOE CBOMUCTBO MPONopLnM.

CocTaBbTe TpW NPOMOpLUN, UCNOSIb3YS BEPHOE
DAaBEHCTBO:

a)18 : 2 =54 :6; 6)4,5:1,5=1,26:0,42;
B) 2,8:-45=6,3-20; r)3,9-0,14=0,6"-0,9.
Pewnte ypaBHeHMe:
a)x:5=20:25; 6)3:X
B) 5:6=Xx: 36; ry3:5
Bbipa3nTb:

a) B kM: 30000m, 500000cmM, 75000000MM;
6) B M: 3 kM, 500 cm, 25000 mwm.

18 : 42;
21 : X.



YUyacTKM 3eMHOM NOBEPXHOCTU N300paXarTCcs Ha
bymare B yMeHbLLEHHOM BUAE.




OTHOWeEHWEe A/IMHbI OTpe3Ka Ha KapTe K AJINHE
COOTBETCTBYHOLWEro oTpe3ka Ha MeCcTHOCTH
Ha3bIBalOT MacwTabom KapThl.

M 1: 100000 1
100000

[OBOpPSAT, UTO KapTa caesiaHa B MaclwiTabe
O4Ha CTOTbICAYHasA. DTO O3Ha4aeT, 4YTo 1
CM Ha KapTe cooTtBeTcTByeT 100000 cM =

= 1000 M = 1 KM Ha MEeCTHOCTM.




[TpnmMepbl

3agava 1. lnnHa oTpe3ka Ha KapTe 5 cM. HanTtn annHy COOTBETCTBYHOLWEro
oTpe3Ka Ha MeCTHOCTU, ecnn MmacwTab kaptel 1 : 1000000.

PeweHwne.

5cM - X c™m

M 1:1000000

5:x=1:1000000

x =5-1000000 = 5000000 cM = 50000 m = 50 kM.
OTtBeT: 50 KM.

3apadva 2. [inMHa oTpe3ka Ha MecTHOCTM 7,5 KM. YeMy paBHa ANTMHA 3TOro
oTpe3Ka Ha KapTe, caenaHHom B MacwTabe 1:1000007

PelwweHune.

X —-7,5KM

M1:100000

x:7,5=1:100000

x=7,5:100000 = 0,000075 km = 0,075 m = 7,5 cm™m.
OTBeT: 7,5 cM



Pelwn cam

N° 1. Onpenenute no kapte (puc. 36
yyebHMKa) pacCcTossHME OT OMyLUKK
neca ( Touyka A) A0 TOYKMU
nepeceyeHuns A4OPOrnM C peKkou.
MacwTtab kaptbl 1 : 100000.



N2 2. OTpe3Kky Ha KapTe, A/INHA
KOTOporo 3,6 CM, COOTBETCTBYET
DACCTOSAHME Ha MeCTHOCTU B /2 KM.
KaKOBO pacCTodHune mMmexay
ropofjaMun, ecnm Ha 3ToU KapTe
paccTodHue Mmexay HMmMm 12,6 cm?

3,6 cM — 72 KM
12,6 CM — X KM



[TogyMan n pewmn cam

PaccTtoaHune Mmexay ropogamm A m B
Ha KapTe paBHO 8,5 cM. Hanagute
PACCTOAHNE Ha MEeCTHOCTU, ecnu

MacwTab KapThbl
1000000
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Pa3HOBUAHOCTUN KapT



AHTAPKTHYECKAR










OTBeTb Ha BOMPOCHI:

e YTO HOBOIro y3Hanaum Ha ypoke?
e YTO NOHpaBUIOCHL?

e YTO Ha3bIBaeTcd MacwTabom?
e Kakmne Mmacwtabbl 6biBatoT?



[loMmallHee 3agaHue

MaTtemaTtuka: n. 23, N2 824, 827/,
830(6).

[eorpapuda: 1. OnpeaennTb
DACCTOSsHME Mexay obbekTaMu Ha
NnJiaHe MecTHOCTU B LLUKOJIbHOM
atnace. 2. BbINONHUTb NnaH
LLUKOJIbHOIO y4yacTka B MacwTabe

1 : 4000.







